

房贷额度紧张，总体趋紧

我市房贷利率几乎没有折扣

房贷紧张，这次不是外地，也不再是狼来了。市民朱先生最近对自己的房贷高度紧张，因为虽然资料已经审查完毕，但贷款行表示，房贷额度需要等待，需要排队。需要适度等待，这是多数银行目前的现状。在房贷总体趋紧的形势下，各家行对于房贷基本都已经执行基准利率，只有个别银行声称还有95折优惠，但对客户的要求都比较严格，甚至是苛刻。

日前，一位在银行工作的工作人员透露，镇江的房贷真的有些紧张了，已经需要排队了，而且排队时间还不短，“前段时间谈紧张，我市情况还不错，但现在来真的了”。

对于这一次的房贷紧张情况，一位银行业业内人士认为，这是阶段性的紧张，几乎每年年末都会出现，年底前为了达到存贷比、资本充足率等监管指标，年房贷额度紧张也是情理之中的事。但今年的确出现得有些早了，“以前一般要到12月份”。不过他也强调，总体而言，基本需求是可以保障的，我市的紧张情况相比外地一些大城市，要缓和很多，一般排队等待时间不会太长，“而且，月头比月尾要宽松很多，月尾的有些房贷申请往往会被压到下个月”。

我市的房贷额度到底紧张到何种程度？需要排队多长时间？各大银行对此表述不一，而且有一定的运气成分。某银行信贷部负责人透露，一般情况下，省行的额度审批下来后，我市还要在进行细分，如果一次下放的额度充足，可能一次就把排队的全解决了。如果不够，则要按照顺序，再行分配，

“如果客户因为一些特殊原因需要紧急处理，我们一般也会根据实际

情况优先考虑”。据悉，目前我市已经有银行办理房贷需要排队一个月左右的时间。当然，也有少数银行声称基本不排队，无需等待。

但在我市一些房产中介看来，情况可能更糟糕。一位房产中介负责人透露，一般过了10月份，银行房贷就普遍收紧了，“连资料审查在内，基本一个月能把贷款办理下来就不错了。”对于这个速度，他已经比较满意了，“我们会提醒客户，年底办理房贷耗时很长，大、小银行都一样。一周、两周能办好的贷款，别说是年底，即便在平时都难得。”

在房贷总体趋紧的背景下，各家银行几乎都取消了房贷利率折扣。只有一家银行声称目前房贷无需排队，还对部分优质客户提供95折优惠。还有些银行虽然也有折扣，但记者咨询到的最低的也只有9折，而且无一例外，条件要求都颇为苛刻，能享受的市民极少。

(徐心俊)

我是京江晚报钱周刊·投诉咨询台主持人徐心俊。只要是和“钱”有关的问题，您都可以找我，我会尽量帮您一探究竟。

找我很容易，拨打电话0511-85033002、85026730，周一至周五的上班时间您都可以找到我。

当然，您也可以通过新浪微博@钱周刊。看到留言后，我会第一时间回复，或联系您。



轻轻一挥 闪付又实惠

闪付，这个时髦的词汇在我市已经成为现实。目前，镇江交行芯片卡开始在元亨门店正式开通闪付功能。顾客通过闪付支付不仅方便快捷，在特定时间还能享受一定优惠。

11月16日-12月31日的每个周末(周六、周日)，持有交行芯片卡的市民，在镇江元亨(元致亨)的八家门店闪付消费满68元(含)，便可获赠10元蛋糕券，每店每天限前20名。

据悉，元亨的八家门店为：元亨中山东路店、元亨中山桥店、元致亨万达店、元致亨红豆店、元致亨江大酒店、元致亨正东路店、元致亨大西路店、元致亨桃花坞店。

获赠的10元蛋糕券，当日在消费的门店现场即可领取，隔日作废，单笔交易的礼品赠送上限为一张，先到先得，送完为止；此外，顾客的消费签购单，交行将进行收回。

(朱超 徐心俊)

广发银行推出“小企业金融快车” 小企业信贷业务3天完成审批

业结算成本，协助中小企业实现对银行资金的高效管理，广发银行开发出专门针对中小企业的“捷算通卡”。

实施信贷工厂模式 ——三天完成审批

针对中小企业“短、小、频、急”的融资需求及独特的风险特征，广发银行近期实施了“103工程”信贷工厂试点方案，进一步优化审批机制、创新风险管理手段，建立一套适应中小企业特征的专业、高效配套机制，帮助中小企业快速回笼资金。在“信贷工厂”模式下，广发银行小企业信贷业务实现3天完成审批，及时满足小微企业的融资需求。

为了满足小微企业多样化的金融服务需求，更好地服务小微企业，广发银行还对产品体系进行了持续创新，推出并根据市场需求升级了“快融通”、“市场贷”、“盈利贷”、“财智顾问”等中小企业特色产品。

中小企业“捷算通卡” ——24小时智能服务

为了给广大中小企业客户提供高效、便捷的金融结算服务，降低中小企

业结算成本，协助中小企业实现对银行资金的高效管理，广发银行开发出专门针对中小企业的“捷算通卡”。

“捷算通卡”是广发银行专门为中小企业客户量身订制的特色对公银行卡，采用先进的纯芯片技术，为中小企业提供更安全、便捷、高效的服

务。客户不仅可以凭卡亲临网点柜面，办理现金存取款业务，也可通过广发银行遍布全国的自助设备(ATM和CRS)实现24小时办理对公结算账户的存取款业务，存取款同城、异地均免手续费，真正实现企业资金24小时高效管理，有效降低企业的结算成本。

广发银行“捷算通卡”还集成了转账汇款、刷卡交易、投资理财、贷款资金管理等功能，为中小企业客户提供全方位的综合金融结算服务。

“捷算通卡”可以通过自助设备、柜面、企业网上银行等通道实现转账功能，为企业提供高效方便的转账服务。

在企业资金账户上还有富余现金的情况下，精明的中小企业主还可以通过“捷算通卡”购买广发银行销售的各种

对公理财产品，实现企业资金的保值增值。

(吴辉)

浦发微信手机银行 秒杀Q点理财好武器

微信银行、手机银行——Q点理财，收益更高！

相约星期一，理财用手机。

每周一晚8点到次日8点，“Q点理财”与您相约，不见不散！

下期Q点理财11月18日晚8点发售，周三起息；

预期年收益率比同期同类产品高出约0.2%！

91天预期年化收益率5.5%
(微信银行、手机银行专享)；

35天预期年化收益率5.1%
(微信银行、手机银行、网上银行有售)；

额度有限，你抢得到吗？

快关注浦发微信银行(官方微博号：we95528)；

微信理财让你掌上理财速度加倍！



广发银行推出“小企业金融快车”服务品牌，通过首创小企业“六专”服务体系、信贷工厂模式、开发专门针对中小企业的“捷算通卡”，为广大企业客户提供一站式、全方位的服务体验，快速满足企业的金融服务需求，助力广大中小企业茁壮成长。

“小企业金融中心”，专门为小微企业提供金融服务。广发银行的小微金融服务实现了营销服务专业化、风险管理流程化、金融产品多元化，简化了小微企业信贷的审批流程，减少沟通时耗，提高了审批工作效率。

首创小企业“六专”服务体系 ——“一站式”服务

广发银行一贯以客户需求为创新动力，针对中小企业行业分布广、差异化特征明显等情况，积极打造一站式、全方位的服务平台，首创具有广发银行特色的小企业“六专”服务体系，即：专营机构、专职团队、专项产品、专业流程、专项额度、专门考核。在“六专体系”的基础上，按照成本集约、专业经营、扁平高效的原则，成立“小企业金融中心”，专职从事小企业金融业务的市场营销和业务拓展工作。为了促进“小企业金融中心”的专业化运营，提高客户经理单产效率，广发银行为“小企业金